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Українську співачку після ДТП ввели в
кому — в аварії постраждали вона та її
мама
Співачка NATíYA розповіла, що її життя буквально висіло на
волосині

Ольга Дяченко
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У 2019 році артистка після ДТП нерухомо пролежала три місяці: Я просто втратила
себе!

Українська співачка NATíYA розповіла про жахливе ДТП, в яке у 18
років потрапила разом зі своєю родиною у Грузії,
тижневу штучну кому після нього та важку реабілітацію. Про болючі
спогади артистки мова пішла в YouTube-проєкті Разом UA. За
словами української виконавиці грузинського походження та
сонграйтерки Натії Бугридзе, найбільше в аварії постраждала вона
та її мама. Однак саме Натія отримала найбільшу кількість травм. 

NATíYA

Співачка NATíYA пережила штучну кому.

Артистка розповіла, що після аварії лікарі були змушені, аби
врятувати їй життя, ввести співачку в штучну кому. Після неї
виконавиця нерухомо пролежала три місяці й дуже переживала, що на
музичній кар'єрі доведеться поставити хрест. Саме в цей момент,
за її словами, частина сім'ї відвернулася від неї, що артистка
сприйняла як зраду. Проте її мати, яка також лежала поруч у
лікарні, продовжувала підтримувати доньку. Співачка та її мати
підтримували одна одну у важкий і тривалий період реабілітації. 

"В мене було дуже багато переломів. По факту, мене збирали по
частинках... Я три місяці просто лежала, думала, що з кар'єрою
вже все завершено... В мене навіть права моя сторона майже не
рухалась, про яку творчість, про яку кар'єру, про яку сцену
може йти мова? І почався період реабілітації. Але, мабуть,
найважчим було те, що була дуже велика зрада від найближчих
людей з нашої сім'ї...

В мене було відчуття, що від мене залишився просто фундамент,
як от моє тіло, а все, що було всередині, воно все
зруйнувалось. І я просто втратила себе. Я не знала, що мені
подобається, хто я така, з ким я маю спілкуватися, кому я можу
довіряти? Якщо взагалі найближче коло людей просто відвернулися
в той момент і сказали: Та що ти драму робиш з цього?.." -
розповіла співачка.

NATíYA

Артистка NATíYA сьогодні знову на сцені!

NATíYA розповіла цікавий випадок, як прийшла до тями після коми.
В цей момент, побачивши лікарів, вона ніби почула піснопіння
грузинською мовою. Це було одне з відомих їй піснопінь, яке вона
виконувала колись, й зворушило її до сліз. 

"Я навчалася в десятирічці, ми в хорі співали піснопіння на
різних мовах (близько ста мов - ред.). І я дуже чітко
запам'ятала момент, що я прокидаюсь і звідкись чую піснопіння,
яке я знаю, і я не розумію, що взагалі відбувається, де я
знаходжусь. І це було як у фільмі, що ти відкриваєш очі, біла
стеля і просто течуть сльози, і звідкись просто з'являється
велика кількість лікарів", - згадала молода артистка.

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от NATÍYA | Natia Bugridze (@iamnatiiya)

Повернення на сцену 

Співачка зауважила, що хоч якось пересуватися на кріслі колісному
почала тільки після тримісячного знерухомлення всього тіла. "Це
дуже важко передати словами", - розповіла вона. У той час їх із
мамою відвідували друзі та знайомі, які приносили квіти й
продукти, максимально намагаючись відволікти від того, що
сталося, аби вони швидше одужували. Щойно Натія почала рухатися,
вона повернулася до України. Там артистка знову змогла виступати.

"Вже тоді почався оцей період усвідомлення, що взагалі
відбулося. І дуже важка реабілітація, бо для мене була ціль
знов стати на ноги, звичайно, щоб повернутися на сцену. І в
Одесі на якихось там маленьких заходах дуже просила, щоб мене
ставили виступати. І мене отак от підіймали, отак виносили,
ставили, як лялечку.

Я собі щось там співала на одному місці, потім отак мене
забирали - вивозили зі сцени. Для мене щасливішого моменту не
було в житті, бо я ці два роки фактично прожила в лікарні, але
з мрією про сцену, з мрією про те, що я буду знов рухатися. І я
дуже мріяла танцювати", - розповіла артистка.

Співачка зізналась, що нещодавно на сольному концерті в Києві
станцювала ту хореографію, яку вивчала сидячи у кріслі колісному.
Вона додала, що саме музика була рушійною силою, аби подолати
спустошення після аварії, фізичне та емоційне. 
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